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Tento vánoční difuzér vznikl v limitované edici 300 ks jako unikátní VIP dárek, který spojuje design, 
řemeslo a udržitelnost. Jde o náš vlastní produkt, který demonstruje naši schopnost zajistit kompletní 
realizaci pod jednou střechou – od prvního nápadu až po finální zabalení a distribuci. Zároveň 
elegantně představuje široký technologický záběr naší nejmladší Authentica GlassDecor divize.
Láhev: Pečlivě jsme vybírali tvar i objem, aby působil elegantně a zároveň umožnil vyniknout 
použitým dekoračním technikám. Po řadě testů jsme našli ideální variantu, která spojuje čistý design 
a sofistikovaný výraz.
Vůně: Chtěli jsme vůni, která je univerzálně příjemná, zapamatovatelná a nevtíravá. Po dlouhém 
testování zvítězila kompozice citrusů a hrušky s květinovým srdcem kosatce, jasmínu, pomerančového 
květu a fialky. Základ s vanilkou, pižmem, ambrou, pačuli a vetiverem přináší pocit tepla a klidu.
Design lahve: Minimalistický design symbolizuje propojení země a oblohy – zemitá textura spodní 
části kontrastuje s lehkostí horní, připomínající stoupající vůni. Výsledkem je dokonalá rovnováha 
mezi jednoduchostí a elegancí.
Balení: Lahvi dominuje černá matná krabička s měděnou ražbou, která spojuje difuzér s jeho 
příběhem. Konstrukční řešení krabičky, inzertu, rukávu i transportního obalu jsme kompletně 
realizovali u nás v Authentica – s důrazem na estetiku, funkčnost a snadnou kompletaci.
Plnění a kompletace: Vůni jsme ručně, dle požadované koncentrace, namíchali, naplnili do nádob, 
zazátkovali a zatavili ochrannou folii. Vše jsme následně zkompletovali do dárkového balení 
a nakonec zabalili do hedvábného papíru, abychom umocnili wow efekt při rozbalování.
Použité technologie: Na samotné lahvi difuzéru jsme využili všechny klíčové Authentica GlassDecor 
technologie: lakování – kombinace tmavé barvy a světlého gradientu, přímý sítotisk – jemné linie 
tištěné lakem pro čistý, nerušivý efekt, horká ražba – výrazný měděný prvek ze symbolu našeho 
loga, gravírování – symbol loga decentně také na zátce.
Tento vánoční difuzér je symbolem toho, že i firemní dárek může být skutečným zážitkem – v duchu 
našeho poslání „Vytvářet výjimečné zážitky v každodenním životě“.


